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tárgy: Javaslat az UEFA 2019-es Női Bajnokok 
Ligája döntő és Férfi Szuperkupa döntő 
megrendezésére irányuló " A rendező város 
hatóságának kötelezettségvállalásának" 
tárgyú nyilatkozatok kiadására 

elökészrtö: Kulturális, Turisztikai, Sport, Köznevelési és 
Szociálpolitikai Főosztály 

A Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) pályázatot nyújt be a 2019-es UEFA Női Bajnokok Ligája 

döntő, és a Férfi Európai Szuperkupa döntő megrendezésére. Mindkét tervezett eseménynek a 22 

ezer férőhelyes budapesti Groupama Aréna a befogadó helyszíne az MLSZ kijelölése alapján. 

Az UEFA Szuperkupát minden év augusztusában, rendszerint a hónap közepén rendezik meg. A 

találkozón az előző futballszezon Bajnokok Ligája- és Európa Liga-győztes csapata mérkőzik meg 

egymással. A sorozat 1972-ben indult el , 1998 óta egy mérkőzésen dől el a trófea sorsa. Ettől az 

évtől 2012-ig a monacói Stade Louis 11 adott otthont az eseményeknek. Az UEFA azonban úgy 

döntött, a 2013-as évtől minden évben más város rendezheti a mérkőzést. Az UEFA célja ezzel az 

volt, hogy olyan országokba is eljusson a legmagasabb szintű klubfutball , ahonnan a klubcsapatok 

ritkán jutnak el a Bajnokok Ligája csoportkörébe. A korábbi és jövőbel i rendező városok 2013-tól az 

alábbiak: 

2013 - Prága, Csehország (Eden Arena, 21 OOO férőhely) 

2014- Cardiff, Wales (Cardiff City Stadium, 33 280) 

2015 - Tbiliszii, Grúzia (Dinamo Arena, 54 549) 

2016 - Trondheim, Norvégia (lerkendal Stadion, 21 405) 

2017 - Szkopje, Macedónia (Philip 11 Arena, 33 460) 

2018 - Tallinn, Észtország (A. Le Coq Arena, 10 300) 

A rendező stadion kapacitásának várhatón nagyjából 30-50%-át tölthetik meg a résztvevő csapatok 

szurkolói , a többi jegyet rendszerint a helyi lakosság veheti meg. 
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Ez a budapesti Groupama Aréna esetében 7-12 ezer külföldi látogatót jelentene. A mérkőzést több 

mint 80 országban közvetítik, a találkozónak rendkívül magas a televíziós nézettsége. A mérkőzés 

rendezésére pályázatot nyújt be Budapest mellett: Asztana, Glasgow, Tirana, Toulouse, Haifa, 

Belfast, Gdansk, Varsó, Isztambul. 

Az UEFA Női Bajnokok Ligája az európai női labdarúgás legjelentősebb nemzetközi kupája, 

amelyet 2001 óta rendeznek meg, általában májusban. A 2009-2010-es évtől kezdve a döntő egy 

mérkőzésen dő! el, jellemzően ugyanabban a városban rendezik meg a döntőt, ahol a férfi BL döntő 

mérkőzését is. Ezen a hagyományon kíván változtatni az UEFA a 2019-es szezontól. A.z. elmúlt 

években jellemzően magas volt a nézőszám a döntőkön, és sok szurkoló kísérte el a döntőbe jutó 

csapatokat. Ennek köszönhetően várható, hogy több ezer turista érkezik Budapestre egy esetleges 

rendezés esetén. A mérkőzés rendezésére pályázatot nyújt be Budapest mellett: Prága, Kaunas, 

Madrid, Asztana, Glasgow. Mindkét mérkőzés rendezése komoly nemzetközi presztízzsel jár. 

További előnye a pályázatoknak, hogy a programok tökéletesen illeszkednének a Budapest Európa 

Sport Főváros 2019-es rendezvénysorozathoz. A pályázat kiváló lehetőséget biztosítana Budapest 

további népszerűsítéséhez, a lakosság fizikai aktivitásának ösztönzéséhez. 

A pályázati anyagban Budapest, mint vendéglátó, rendező város, számos helyen szerepel. Az erről 

szóló részleteket a „A rendező város hatóságának kötelezettségvállalása" (Undertaking of the Host 

City Authority) valamint az MLSZ és az UEFA megállapodása (Staging Agreement) tartalmazzák. A 

nyilatkozatokat a rendező város adja ki, az MLSZ záradékolása mellett, és célja a rendezési jog 

elnyerése. A nyilatkozatok és a megállapodások angol nyelvűek és a svájci joghatóság alá 

tartoznak, és pályázatnyertesség esetén az UEFA előírásai értelmében a szerződésekben előre 

leszabályozott tartalom és feltételrendszer kötni fogja az MLSZ-t és a Fővárost. 

Röviden összefoglalva az alábbi főbb területeken érintik az UEFA által támasztott feltételek és 

elvárások a rendező várost. 

1) Nyilatkozatok: „Undertaking of the Host City Authority" nyilatkozat aláírása Főpolgármester 

által mindkét megpályázott eseményhez. 

Fontos, hogy bár a nyilatkozatok tartalmazzák a legfontosabb feladatokat és felelősségi 

köröket, ám több terület részletes kifejtésére csak a mellékelt dokumentumokban kerül sor. 

2) Közlekedési koncepció: sikeres pályázat után az MLSZ-szel közösen ki kell dolgozni egy 

közlekedési koncepciót, felkészülve az eseményre érkezők fogadására. 

3) Biztosítás: a Fővárosnak rendelkeznie kell megfelelő biztosítással a rendezéssel 

kapcsolatos kockázatokra vonatkozóan. 
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4) Biztonság: sikeres pályázat után az MLSZ-szel és egyéb releváns hatóságokkal együtt ki 

kell dolgozni egy Integrált Biztonsági és Védelmi Koncepciót. 

5) Szellemi tulajdon: a Főváros szellemi tulajdonát képező nevek, jelek, jelképek használatát 

engedélyezni kell az UEFA számára. 

6) Promóció: a Főváros az MLSZ-el együttműködve szerepet vállal a helyi szintű promócióban. 

Részletes tervre csak a pályázás után lesz szükség, jelenleg csak egy előzetes költségtervet, 

valamint a főbb hirdetési platformok, módok bemutatását kéri az UEFA. 

Fontos megjegyezni, hogy a rendező várost semmilyen kötelezettség nem terheli, amíg az UEFA 

hivatalosan nem választja ki az MLSZ-t az esemény megrendezésére. Ugyanakkor az MLSZ 

pályázatnyertessége esetén, teljesíteni köteles a kötelezettségvállaló nyilatkozatokban foglaltakat, 

és közreműködik az MLSZ és az UEFA közötti megállapodás végrehajtásában, a rá háruló 

kötelezettségek teljesítésében. A Magyar Labdarugó Szövetség a Fővárosi Önkormányzat irányába 

tett megkeresésében vállalta (3. számú melléklet), hogy a Budapestre háruló összes költséget az 

MLSZ viseli. „A rendező város hatóságának kötelezettségvállalása" aláírása és az MLSZ-nek történő 

megküldése 2017. majus 25-ig esedékes. Az MLSZ a palyazati anyagot 2017. június 6-ig küldi meg 

az UEFA részére, akik előreláthatólag 2017. szeptemberében döntenek a rendező városról mindkét 

mérkőzés esetében. 

A sikeres pályázat benyújtása érdekében kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés elfogadására. 

Határozati javaslat 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1. 

Budapest rendező városként támogatja a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) pályázatát a 2019-

es UEFA Női Bajnokok Ligája döntő és a 2019~es UEFA Fétfi Európai Szuperkupa döntő 

megrendezésére, azzal a feltétellel, hogy az MLSZ a 3. melléklet szerinti levelében vállalta a 

rendezvényekkel kapcsolatban Budapestre, így a Fővárosi Önkormányzatra is háruló összes költség 

viselését. 

határidö: azonnal 

fe!elős: Tarlós István főpolgérmester 
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2. 

az MLSZ sikeres pályázata érdekében 

a) 

az MLSZ-el együttműködve vé.!!alja az 1. melléklet szerinti kötelezettségvállaló nyilatkozatban 

foglaltakat, feltéve, ha az UEFA az MLSZ-t jelöli ki a 2019-es UEFA Női Bajnokok Ligája döntő 

mérközés és a kiegészítő események megrendezésére a rendező városban. Felkéri a 

főpolgármestert a pályázat benyújtásához szükséges 1. számú melléklet szerinti 

kötelezettségvállaló nyilatkozat aláírására. 

b) 

az MLSZ-el együttműködve vállalja az 2. melléklet szerinti kötelezettségvállaló nyilatkozatban 

foglaltakat, feltéve, ha az UEFA az MLSZ-t jelöli ki a 2019-es UEFA Férfi Európai Szuperkupa döntő 

mérkőzés és a kiegészítő események megrendezésére a rendező városban. Felkéri a 

főpolgármestert a pályázat benyújtásához szükséges 2. számú melléklet szerinti 

kötelezettségvállaló nyilatkozat aláírására. 

határidö: a közgyűlés döntését követő 15 nap 
felelős: Tarlós István főpolgármester 

3. 

felkéri a főpolgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat az MLSZ-el a 2019-es UEFA Nöi Bajnokok 

Ligája döntő és a 2019-es UEFA Férfi Európai Szuperkupa döntő megrendezéséhez szükséges 

intézkedésekről, valamint gondoskodjon az MLSZ és az UEFA közötti Megállapodás 

végrehajtásához, a költségviselés feltételeinek biztosításához szükséges döntések, 

megállapodások, nyilatkozatok előkészítéséről, és a Közgyűlés elé terjesztéséről. 

határidő: tárgyalások: folyamatos 

Közgyűlés elé terjesztés: 2017. október 31. 
felelős: Tarlós István föpolgármester 
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Határozathozatal módja: 

A határozathozatalhoz egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Budapest, 2017. május „ ~o,, 

Láttam: 

/ főjegyző 

mellékletek: 

1. melléklet: Nöi Bajnokok Ligája döntö 2019 .A rendezö város hatóságának kötelezettségvállalása· nyilatkozat magyar és angol 

nyelven 

2. melléklet: Férfi Európai Szuperkupa döntő 2019 .A rendező város hatóságának kötelezettségvállalása" nyilatkozat magyar és angol 

nyelven 

3. melléklet: MLSZ megkeresése 

4. melléklet: 

a, Férfi Európai Szuperkupa döntő 2019 .A rendező város hatóságának kötelezettségvállalása• nyilatkozat mellékletei magyar 

nyelven 

b, Férfi Európai Szuperkupa döntő 2019 .A rendezö város hatóságának kötelezettségvállalása" nyilatkozat mellékletei angol 

nyelven 

e, Női Bajnokok Ligája döntö 2019 .A rendezö város hatóságának kötelezettségvállalása" nyi latkozat mellékletei magyar nyelven 

(kivéve: Staging Agreement magyar nyelven, mivel megegyezik a Férfi Európai Szuperkupa döntőre készltett azonos tárgyú 

megállapodással) 

(az anyagok terjedelmük miatt megtekinthetők elektronikusan és a szakmai főosztályon) 

~~- J 
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